



40 DANA ZA ŽIVOT

23. dan, 19. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za snagu da volimo one koji nas ne vole.

Sveto pismo:

„Jahve mu reče: „Tebi je žao bršljana oko kojega se nisi trudio, nego je u jednu noć nikao i u jednu noć usahnuo. A meni da ne bude žao Ninive, grada velikoga, u kojem ima više od sto i dvadeset tisuća ljudi koji ne znaju razlikovati desno i lijevo, a uz to i mnogo životinja!“ (Jona 4, 10 - 11)

Razmatranje:

U jednom odlomku evanđelja Isus izdaje zapovijed kako trebamo moliti za naše neprijatelje. Na drugome mjestu navješta kako „i pogani ljube ljubitelje svoje“. Isus nam želi pokazati Očevu ljubav koja je veća od naše, koja je veća od svega. Želi da uvidimo kako nitko nije izuzet od Njegovog plana. Zato je bitno da u svakom čovjeku gledamo brata koji je u Njegovim očima vrijedan poput nas.

U čitanju iz Svetog pisma, Gospodin šalje proroka Jonu da navješta spasenje ljudima koji žive u neprijateljskom narodu. Jona koji isprva to odbija, naposljetku se pokorava Njegovoj volji. U Njegovoj volji se zrcali Njegova ljubav i želja da se „svi ljudi spase“. Uviđamo kako je Božja ljubav veća od naših uskogrudnih shvaćanja i pogleda. Bog od nas ne želi da mi spašavamo druge nego da se prepustimo Njegovoj volji kako bi nas On koristio i po svojoj volji i po svojem svetom naumu spašavao druge. Bez obzira radi li se o ljudima koji su nam dragi ili nisu. Ljubiti svoje neprijatelje mimo je naših snaga, tu smo u potpunosti oslonjeni na Božju milost kako bi nam On dao snage da činimo nešto tako čudesno. Nije dosta načelno pristajati na Njegovu logiku, potrebno ju je i djelima pokazati. Bog ima razumijevanja za nas i mnoge naše slabosti... On nam oprašta kada se nismo pokoravali Njegovoj riječi. Zna da smo grešni te kao brižan otac sluša naše prijestupe i slabosti koje mu skrušeno priznajemo. Zato što nas pozna... Zato u molitvi Očenaša, Isus sam kaže... oprostí nama duge naše, kao što i mi opraštamo dužnicima našim... Izljev milosti koji se događa po oproštenju grijeha ne nudi nam izbora osim da i mi opraštamo drugima tuđe prijestupe kao što je On oprostio nama naše.

Gospodin s nama ima beskrajno strpljenja, čeka kada ćemo Ga priznati, kada će Ga naše usne slaviti, kada će Ga naše usne priznati pred drugima. Također, želi da i mi tako imamo bezgranično strpljenje za našu

braću i sestre za koje mislimo da ih Božja milost nije dotakla na isti način kao i nas. On nije Bog prisile nego nas svojom strpljivošću opominje kao što želi da i mi svojom blagošću i upornošću opominjemo naše bližnje kako bi se i oni obratili i uputili svoje korake k Njemu.

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.

vlč. Krešimir Čutura

PSALAM 71:

Tebi se, Gospodine, utječem, ne daj da se ikada postidim! U pravdi me svojoj spasi i izbavi, prikloni uho k meni i spasi me!

Budi mi hrid utočišta i čvrsta utvrda spasenja: jer ti si stijena i utvrda moja. Bože moj, istrigni me iz ruke zlotvora, iz šake silnika i tlačitelja: jer ti si, o Gospode, ufanje moje, Gospodine, uzdanje od moje mladosti! Na te se oslanjam od utrobe; ti si mi zaštitnik od majčina krila: u te se svagda uzdam.

Mnogima postadoh čudo, jer ti si mi bio silna pomoć. Usta mi bijahu puna tvoje hvale, slaviše te svaki dan! Ne zabaci me u starosti: kad mi malakšu sile, ne zapusti me! Jer govore o meni moji dušmani, i koji me vrebaju složno se svjetuju: »Bog ga je napustio; progonite ga i uhvatite jer nema tko da ga spasi!« O Bože, ne stoji daleko od mene, Bože moj, pohitaj mi u pomoć!

Neka se postide i propadnu koji traže moj život; nek' se sramotom i stidom pokriju koji mi žele nesreću!

A ja ću se uvijek uzdati, iz dana u dan hvaleć' te sve više. Ustima ću naviještati pravednost tvoju, povazan pomoć tvoju: jer im ne znam broja.

Kazivat ću silu Gospodnju, Gospode, slaviti ću samo tvoju pravednost. Bože, ti mi bijaše učitelj od mladosti moje, i sve do sada naviještam čudesa tvoja. Ni u starosti, kad posijedim, Bože, ne zapusti me, da kazujem mišicu tvoju naraštaju novom i svima budućima silu tvoju, i pravednost tvoju, Bože, koja seže do neba, kojom učini velika djela. Bože, tko je kao ti!

Trpljenja mnoga i velika bacio si na me: ali ti ćeš me opet oživiti i opet me podići iz dubine zemlje. Povećaj dostojanstvo moje i opet me utješi: A ja ću uz harfu slaviti tvoju vjernost, o Bože, svirat ću ti u citaru, Sveće Izraelov!

Moje će usne klicati pjevajuć' tebi i moja duša koju si spasio. I moj će jezik svagda slaviti pravdu tvoju, jer su postidjeni i posramljeni oni što traže moju nesreću.